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A++  Наивысший по применяемой шкале уровень надежности и качества услуг в рамках доверительного управления имуществом.

Надежность и качество услуг управляющей компании – способность выполнять обязательства в рамках доверительного управления имуществом. Под обязательствами управляющей компании понимается осуществление доверительного управления ценными бумагами и денежными средствами клиента с принятием всех зависящих от нее разумных мер для достижения инвестиционных целей клиента при соответствии уровню риска возможных убытков, связанных с доверительным управлением ценными бумагами и денежными средствами, который способен нести этот клиент. 

Рейтинг надежности и качества услуг управляющей компании представляет собой мнение кредитного рейтингового агентства «Эксперт РА» о способности управляющей компании своевременно и в полном объеме выполнять свои обязательства перед клиентами, а также о качестве предоставляемых ею услуг. 
Рейтинг надежности и качества услуг управляющей компании не является кредитным рейтингом в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 13 июля 2015 года № 222-ФЗ «О деятельности кредитных рейтинговых агентств в Российской Федерации, о внесении изменения в статью 76.1 Федерального закона «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»





